





各位



2010 年 3 月 25 日SBI ホールディングス株式会社株式会社ゲオSBI モーゲージ株式会社

「SBI 住宅ローン/SBI マネープラザ」ゲオ八尾店オープンのお知らせ

~ゲオ店舗でトップクラスの集客力を誇る大阪府八尾店内で金融商品の申込や相談が可能に~

SBI ホールディングス株式会社(コード番号 8473、本社:東京都港区、代表取締役 CEO:北尾 吉孝、以下「SBI ホールディングス」)と株式会社ゲオ(コード番号 2681、本社:愛知県春日井市、代表取締役社長:森原 哲也、以下「ゲオ」)は、2009 年 8 月に合意した包括的業務提携の一環として、SBI ホールディングスの子会社である SBI モーゲージ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:円山 法昭、以下「SBI モーゲージ」)が運営する「SBI 住宅ローン/SBI マネープラザ」を、大阪府八尾市のゲオ八尾店内に本日オープンいたしましたので、お知らせいたします。これはゲオ店舗内では初めての出店となります。

これにより、ゲオ八尾店に来店したお客様に対して、DVD・ゲーム・書籍等のレンタル・リサイクル・新品販売だけでなく、SBI グループ内外の金融商品・サービスをワンストップで提供することが可能となりました。

当初は、住宅ローンおよびそれに付随する火災保険を中心としたサービス・商品を提供いたします。なお、 今後発行を予定している提携カードの申込受付のほか、生命保険や自動車保険の無料見積り、証券の口座開 設など、順次取扱商品・サービスを拡大していく予定です。

SBI グループは、主にウェブ上で低コストな金融関連サービスを総合的に展開しておりますが、一方で、対面での顧客ニーズに応えるため、グループ外の商品も含めて中立的な立場から顧客にとって優位な商品を提供すべく「SBI 住宅ローン/SBI マネープラザ」をフランチャイズ方式にて全国展開しており、今般の出店で全国 59 店舗となりました。

ゲオグループは、全国 980 店舗(2009 年 12 月末)の複合メディアショップ「ゲオショップ」をはじめリユースショップ・アミューズメント施設の運営等を展開し、約 1,087 万人(同)の稼動会員数を有しております。

今般の「SBI 住宅ローン/SBI マネープラザ」併設により、店舗をより有効活用し、ゲオグループの取扱商材以外の顧客ニーズも同時に満たしてまいります。

両社グループは、これまでも包括的業務提携の一環として、ゲオグループ会員の金融ニーズに即したサービスの提供を企図して 2009 年 11 月に SBI ゲオマーケティング株式会社を設立しており、今後も顧客ニーズに応じた利便性の高いサービスを提供してまいります。

【「SBI 住宅ローン/SBI マネープラザ ゲオ八尾店」について】

ゲオ店舗内併設の第1号店となる八尾店は、全国980店舗を展開するゲオショップの中でもトップクラスの集客力を誇るゲオ八尾店内に居を構え、近鉄大阪線近鉄八尾駅徒歩8分、大阪府道5号大阪港八尾線沿いに位置し、100台の駐車スペースをご用意しております。







【「SBI 住宅ローン/SBI マネープラザ ゲオ八尾店」の概要】

・店名 : SBI 住宅ローン/SBI マネープラザ ゲオ八尾店

· 所在地 : 大阪府八尾市東本町 4 丁目 2 番 50 号

・電話番号 : 072-925-8822 ・営業時間 : 10:00~20:00

・定休日 : 毎週水曜日および年末年始 ・運営会社 : GJマネジメント株式会社

·駐車台数 : 100 台

・取扱商品 : 住宅ローンおよびそれに付随する火災保険、生命保険等



〈オープンニングセレモニーの様子〉



〈ゲオ八尾店の店舗内イメージ〉



〈ゲオ八尾店のイメージ〉

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先:

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126

株式会社ゲオ 情報管理部 0568-33-4388

SBI モーゲージ株式会社 経営管理部 広報担当 03-6229-0145